MATHS mardi 2 juin

@ Calcul mental

Table de multiplication x5 :

Faire remarquer que tous les résultats se terminent par 0 ou 5.

Trouver le complément a la dizaine supérieure
Quel nombre ajoute-t-on a 132 pour obtenir 1407? ......

Quel nombre ajoute-t-on a 257 pour obtenir 2607? ......
Quel nombre ajoute-t-on a 726 pour obtenir 7307 ......
Quel nombre ajoute-t-on a 845 pour obtenir 8507 ......

@ Mesurer des masses : le gramme et le kilogramme (4¢™¢ séance)

J'entoure la masse la plus vraisemblable.

#Unebaguette
de pain 800 g 1kg 250 g
Un bébé | 8g 3 kg 25 kg
Une piéce de
28 3 kg 74 100g
. Un homme 80 kg 10g 750 ./

Je colorie I'unité de masse qui convient.

Mg kg |9 9 | kg F) 9t

% g kg Q\ g ko | 9 ke

Je réponds aux problemes.

1) Jachéte 534g de poires, 200 grammes de poireaux, 105 grammes de pommes, 78
grammes de cerise. Quelle est la masse des fruits achetés ?
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2) Le cuisinier a besoin de 240 g de pommes pour faire son gateau. Une pomme pése
environ 60g. Combien de pommes lui faut-il ?
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@ Coder un déplacement (4¢™¢ séance)

m Coder un déplacement (1)

Esnace el Géomélrie

Aide la poule & retrouver son poussin. Colorie les cases
Jqui correspondent & son déplacemant.

fJe sais coder et décoder un deplacement sur un guadrillage. @ @ @
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‘5% A—Code le déplacement de la voiture.
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A—Culurin las cases qui earrespondent au déplacermant de la fusde.
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A—Cnlaria les cases qui correspondent au déplacement du bateau.
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A—Cuda le chemin du Petit Choperon Rouge pour arriver chez sa mére-grand, -

(=8

£ i

s[>V r]r]<] <]

Calzuls la somma totale en eures &l cantimes deura.
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